

兩岸趙氏宗親共祭先祖、攜手弘揚祖德再創輝煌 趙小龍理事長率團拜訪廈門趙氏宗親總會



菲律賓漳廈龍同海總會、商會訊：2026年元月15日下午，本會理事長趙小龍鄉賢（即是趙氏委員會副會長）率團，攜同台灣中華趙族宗親會副理事長趙世聰一行，共同拜訪廈門趙氏宗親總會，受到會長、廈門力辰道和進出口有限公司董事長趙鴻斌等宗親的熱情接待。活動伊始，雙方遵循傳統，舉行了莊嚴的祭祖儀式，在趙氏宗祠內，從人虔心舉香、共同參拜趙氏列祖列宗、追思先

人功績，感念祖德深厚。趙氏家族歷史悠久，賢才輩出，昔有思臨天下者、亦有執掌財政，造福社稷之能臣，榮光熠熠，激勵後人。

祭祖禮成後，雙方移步舉行座談交流。座談會上，廈門趙氏宗親總會詳細介紹了宗親會的會歌、祖訓及發展歷程，分享了在聯絡宗親、傳承文化、服務社會等方面的經驗與心得，與會宗親暢敘親情，氣氛熱烈融

洽，趙小龍理事長與趙世聰副理事長分別表達了對廈門宗親熱情接待的感謝！並強調兩岸趙氏同根同源，血脈相連，應常來常往，加深情誼，共促家族文化的傳承與發展。趙鴻斌會長在發言中指出：「天下趙氏一家親，千古血脉一家人」此次交流不僅加深了彼此瞭解，更凝聚了親緣共識。他呼籲廣大宗親繼續秉持祖訓，弘揚孝悌忠信，和睦互助的家族美德，攜手共進，為民族復興與社會和諧貢獻趙氏力量。

此次拜訪活動，在弘揚祖德，再創輝煌的共同祝願中圓滿結束。活動不僅增強了兩岸趙氏宗親之間的情感紐帶，也為未來進一步拓展文化交流。深化親情合作奠定了堅實基礎。

雙方一致期待今後持續開展形式多樣的聯誼活動。讓家族優良傳統代代相傳。讓親緣之花在兩岸常開不敗。

林滄桑林蔡婉然賢伉儷喜捐 蛟江鎮各校友會總商會福利



蛟江鎮各學校菲律賓校友聯誼會/菲律賓蛟江鎮總商會訊：二零二六年一月二十三日（星期五）上午十時，林監事長滄桑學長、林蔡婉然賢伉儷為令長郎鼎盛君與陳靜怡小姐假座ST.JOHN BOSCO PARISH CHURCH Arnaiz Avenus corner Amorsolo Street,Makati City教堂舉行結婚典禮。婚禮現場極顯隆重溫馨之情，衆親朋戚友觀禮之際，大贊一對新人真是珠聯璧合，佳偶天成。

喜家於下午六時假座東海皇宮舉行雞尾酒會，七時舉辦大型囍筵招待親朋好友，婚宴現場極盡溫馨浪漫。

本會許品清理事長率多位學長學姐赴盛宴並敬贈精美禮品祝賀，大家盡享美食佳餚之餘，同祝一對新人永結同心，愛情永固。

林監事長滄桑學長、林蔡婉然賢伉儷為人慷慨豪爽，襟懷廣闊，歷來關心愛護本會，尤為支持本會福利事業。

此番藉為長郎授室之喜，特於喜慶現場獻捐本會福利金伍萬菲幣，仁風義舉，殊堪欽式，本會敬領之餘，特藉此端恭賀，並申謝忱。

林滄桑林蔡婉然為令郎授室 喜捐旅菲蛟江同鄉會福利金

旅菲蛟江同鄉會訊：二零二六年一月二十三日（星期五）上午十時，林名譽理事長滄桑鄉賢、林蔡婉然賢伉儷為令長郎鼎盛君與陳靜怡小姐假座ST.JOHN BOSCO PARISH CHURCH Arnaiz Avenus corner Amorsolo Street,Makati City教堂舉行結婚典禮。婚禮現場極顯隆重溫馨之情，衆親朋戚友觀禮之際，大贊一對新人郎才女貌，實乃天作之合。

喜家於下午六時假座東海皇宮舉行雞尾酒會，七時舉辦大型囍筵招待親朋好友，婚宴現場極盡溫馨堂皇之氣。本會許穗笙理事長率多位鄉賢鄉嫂理事共赴盛宴並敬贈精美禮品祝賀，大家盡享美食佳餚之餘，同祝新人百年好合，永浴愛河。

林名譽理事長滄桑鄉賢、林蔡婉然賢伉儷為人慷慨豪爽，襟懷廣闊，歷來關心愛護本會，尤為支持本會福利事業。此番藉為長郎授室之喜，特於喜慶現場獻捐本會福利金伍萬菲幣，仁風義舉，殊堪欽式，本會敬領之餘，特藉此端恭賀，並申謝忱。

